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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ - 1
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Usługa w zakresie odbioru, transportu oraz unieszkodliwiania odpadów medycznych” – znak sprawy ZP/6/2022.
Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie nr 1:
Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
"Wykonawcy przysługuje prawo do tymczasowego max. 14 dniowego zmniejszenia ilości kg odbieranych odpadów medycznych bez konsekwencji naliczenia kar w przypadku braku możliwości dalszego ich unieszkodliwiania (np. z powodu awarii bądź postoju instalacji do termicznego przekształcania odpadów) o czym wykonawca poinformuje na piśmie zamawiającego."
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Postanowienia dotyczące braku możliwości prawidłowego wykonania umowy wskutek działania siły wyższej zostały określone w § 12 ust. 2 lit e w zw. z ust. 6 i 7 projektu umowy.

Pytanie nr 2:
Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
"Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 60 dni".
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Przedmiotowa kwestia została już szczegółowo uregulowana w § 8 ust. 7 projektu umowy.

Pytanie nr 3:
Prosimy o dodanie do umowy zapisu umożliwiającego przesyłanie Faktur VAT w formie .pdf na podany przez Zmawiającego adres e-mail.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, jednocześnie informując, że w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego albo stanu epidemii ogłoszonego w związku 
z COVID-19 akceptuje faktury przesłane w formacie pliku elektronicznego PDF na adres: faktury@narutowicz.krakow.pl.

Pytanie nr 4:
Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
"Każda ze stron jest uprawniona do rozwiązania niniejszej umowy z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia bez konsekwencji naliczenia kar"
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5:
Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
Zamawiający zagwarantuje Wykonawcy realizującemu odbiór odpadów medycznych bezpłatny wjazd na teren szpitala oraz podjazd pod miejsce magazynowania odpadów. W razie konieczności Zamawiający zobowiązuje się również do wydania bezpłatnie karty wjazdowej/ przepustki na czas obowiązywania umowy.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wjazd na teren Szpitala firm (Wykonawców) obsługujących działalność Szpitala jest bezpłatny, a jego zasady określone zostały w projekcie  umowy.  Zamawiający nie wystawia bezpłatnych kart wjazdowych/ przepustek.

Pytanie nr 7:
Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
"Zamawiający deklaruje maksymalną miesięczną masę przekazywanych odpadów w ilości 14.984 kg w skali miesiąca co daje maksymalnie 3746 kg tygodniowo. Dodatkowe kg ponad deklarowaną ilość mogą być odebrane po wcześniejszym uzgodnieniu i za zgodą Wykonawcy wraz z możliwością odmowy odbioru bez konsekwencji naliczania kar."
Praca instalacji wymaga precyzyjnego określenia dostaw odpadów wynikający z możliwości technicznych instalacji. Dodatkowo wskazujemy, że ograniczenie maksymalnej ilości przekazywanych odpadów jest niezbędna do prawidłowego zaplanowania logistyki odbiorów i wykorzystania właściwych, zdatnych do realizacji usług środków transportujących.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu do treści umowy. Zamawiający nie jest w stanie zadeklarować maksymalnej miesięcznej ilości odpadów.

Pytanie nr 8:
Czy istnieje możliwość odbioru odpadów medycznych ze wskazanych punktów samochodem ciężarowym o ładowności powyżej 3,5t ?
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza , iż istnieje możliwość odbioru odpadów medycznych ze wskazanych punktów samochodem ciężarowym o ładowności powyżej 3,5t 
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